



近几年,留学热潮势不可挡,越来越多孩子想要出国开拓眼界,而出国留学的第一步,则是要拿到语言考试的“通行证”。

雅思考试被正式引入中国有10年左右时间,以前,雅思考试只被英联邦国家所接受,而现今,雅思受普遍认可,成了全球性的一个语言考试。雅思官网数据显示,截至2014年,雅思考试获得了英国、澳大利亚和加拿大院校的100%认可。而认可度的急剧上升,也导致了雅思考试报名人数的爆棚,考位一位难求,有些学生还上淘宝寻求代刷考位的服务。

11月13日,炙手可热的雅思考位重新开放申请。如何在雅思考试中游刃有余?现代快报记者走访了南京雅思培训的巨头环球雅思,请专家从趋势性的角度把脉雅思考试——



雅思成了“最实用”的全球性语言考试 名师把脉 致我们要考的雅思

现状

雅思已成全球认可的语言考试

如今,想去美国留学的人非常多,很多人也开始着手准备2015年的考试。

《美国新闻与世界报道》最近发布了一组“美国大学排行榜”,榜单前十名院校全部认可雅思考试。

据雅思考试中文官方网站显示,雅思考试已获得了美国逾3000所大学、院校的认证,包括所有的常青藤盟校(哈佛、普林斯顿、耶鲁、宾夕法尼亚等)和绝大多数广受中国学生青睐的美国大学排行榜前130名的院校,而且这个数字还在不断上升。

截至2014年,雅思考试已获得全球135个国家逾9000所教育机构、雇主单位、专业协会和政府部门的认可。雅思考试,显然已经成为全球范围认可的语言考试。

认可度上升,报名人数爆棚

在全球范围的“通行”,导致雅思考试报名人数的爆棚。在过去的一年,全球报考雅思考试人数高达200万人次,与前年相比上升了11%。

“目前,这个比例还在不断上升当中。”南

京环球雅思学校黄飞校长深有感触,今年环球雅思报名人数就出现了大幅度的增长,“这个速度是非常让人吃惊的,真的可以用‘爆棚’来形容。”

据环球雅思南京分校听力主管、教师培训师,英国约克大学TESOL专业硕士车骋透露,他所带的班级,大多是为2015年出国做准备的,“因为,英联邦国家研究生offer开始发放到2015年4月底,所以,现在周一到周五上课的学生,大部分都在赶12月底的考试。”

雅思成了最“实用”的考试

据了解,全球雅思考试目前呈现出三大趋势——难度略有加大(尤其是听力方面);考生低龄化明显;更重视语言的的实际应用能力。

据车骋老师介绍,雅思考试是所有出国考试中较为“简单”的一类,学生备考起来相对“容易”。此外,从对海外生活的“预热”来看,雅思无疑是所有出国考试中最practical的,其听说读写四门课,都无限贴近海外生活。

所以,雅思也成了最“实用”的考试。学生通过雅思考试的同时,其实已经对国外的学习和生活有了一定程度的了解,这样以后适应起来也会更游刃有余。

环雅名师趋势把脉

A. 听力难度继续持平

和以往相比,雅思的听力难度近年来确实在提升。据环球雅思名师团队里的“听力王子”车骋回忆,去年很多次考试,40道题,基本是填空20+,选择20-,而今年,填空和选择题的比例,99%都是一半对一半。选择题,尤其是选择题里最难的配对题,比例在上升。车骋老师根据4年多的教学经验判断,明年听力应该会维持和今年相持平的水平,“因为已经到一定难度了,不能再难了。”

B. 口语、写作评分标准更高

在中国大陆地区考试,口语和写作会被“压分”。因为考生越来越多,而通过的人数是固定的,所以,只能通过口语、写作这样的主观题“压分”。

C. 更重视语言应用能力

雅思的口语题和听力题跟国外生活非常接近。听力对场景化的要求越来越多,并非你说得很溜就能拿高分,你必须能力证你的观点,也就是要能回答why。

环球雅思年度盛典

为梦想而来,向世界出发!



“剑桥王子”吴慧冬

11月22日13:00,第16届南京环球雅思年度盛典将在南京市山东路大行宫会堂隆重启幕。该场年会将由《男生宿舍》的主持人成杰思特约主持,此外,环雅的超级名师还将空降南京,给考生们带来一场雅思盛宴——

亮点一:“剑桥王子”吴慧冬重磅出场

嘉宾介绍:环球雅思留学规划院院长、语言培训和留学界名人、剑桥大学特邀讲师,曾荣获全国80后公民代表人物、全国留学生导师等称号,被教育和媒体界称为“剑桥王子”“青年领袖”。

讲座4大亮点:

1. 屌丝如何逆转人生?(80、90后的梦想与奋斗)
2. 留学“全景”规划(院校,专业,就业,移民)
3. 普通大学生入读世界TOP100名校潜规则!

4. 英语高手,雅思7分、托福100分是如何练就的?

亮点二:“听力王子”车骋传授词汇秘诀

据了解,环球雅思名师、“听力王子”车骋最近刚刚发布的新书《车骋雅思听力真题考点词》,是现在市面上最新最完整的听力考试答案合集,该书囊括了2006-2014年每场考试的重要词汇。

传统意义上的词汇书,都没有给到一个详细的语境,这本书对语境给出了一个非常详细的分类,涵盖了所有考试可能涉及的场景词汇和对话。所以,这本词汇书其实是给了考生一个“答案的范围”,只要按照自己的plan进行听背,那么考试时一定能遇到“熟悉”的答案。

最让人眼前一亮的,是这本书里专门为考生开辟的“听写练习区”。这是国内第一本这样提供了听写区域的词汇书,也是环球雅



“听力王子”车骋

思名师的创新之举。“这本书每个章节后面都专门空出一块区域,画好格子,让考生拿铅笔做听写,写完核对、擦掉。这种中西合璧的方法,更加适合中国学生,我相信效果一定非常好!”车骋介绍道。

如果你想以最快的速度获得这本独一无二的词汇书,就来11月22日13:00在山东路大行宫会堂举行的“环球雅思年度峰会”吧!数量有限,我们只把机会留给有准备的人!

活动预告

第16届南京环球雅思年会
时间:11月22日13:00
地点:山东路大行宫会堂
报名请扫二维码→



预约前50名即可获得《车骋雅思听力真题考点词》,到场报名课程立享8.8折优惠。
咨询热线:400-666-9090

相关新闻

官方考试资讯 让考生们不再“怕”雅思

11月15日下午5点,朗阁第十五届雅思官方年度盛典在大行宫会堂圆满落幕。本次雅思年会吸引了近2000名对英语学习感兴趣或有出国意向的学生到场,最官方的考试讯息、最适合雅思考生学习的方法,让到场学生直呼“看得过瘾,听得舒坦!”

雅思年会人气爆棚 现场加座倾听名师

活动当天,朗阁王牌名师梦之队倾城出动,以权威、专业的学术观点为大家预测了2015年雅思考试的趋势,5名名师分别从听、说、读、写和雅思在日常生活中的大用处等方面现场支招。大行宫会堂被热情的学子挤得水泄不通,会场内不断地传出笑声和掌声!

官方到场权威解析 雅思考试坚强后盾

作为雅思官方白金级合作伙伴,朗阁邀请到了雅思官方专员Rachel亲临年会现场给学子们带来最官方最权威的雅思考试动态,详细解析了雅思考试的评分标准和中国学生需要重视的问题,同时,还给考生们带来了官方的学术资料,含金量极高,“能面对面地了解到官方的考试要求,我觉得考试对我来说不是那么可怕了。”来自南航的学生陈佩奇同学告诉记者。

奖品丰富吸引眼球 获奖学员惊喜连连

本次年会朗阁准备了非常多的礼品,除了精心总结的2014雅思考试回顾合集、雅思红宝书之外,朗阁还给所有到场的学生奉上了朗阁词宝、留学入门指南、朗阁学术月刊等书,在年会环节中,多名幸运的同学被抽中获得各种奖项,奖品有潮流书包、酷炫自行车,甚至还有iPad mini,以及雅思年会特别奖。现场送上新鲜的必胜客比萨,也是让学子们惊喜连连!

朗阁作为海外考试培训界翘楚,自成立伊始,十五年来始终以“专注、专业、专心”的决心,走在海外考试最前沿,朗阁人一直遵循“学术为先”的发展理念,专注于研究全球雅思考试的发展和最新动态,“只为高分梦想”的品牌理念,已帮助千万考生实现人生梦想,获得众多学员青睐。活动当天有近200个学生报名了朗阁的课程,“身边好几个朋友家的孩子在朗阁学的雅思,所以我相信朗阁。”穆同学的家长表示。

本版撰文 现代快报记者 陈嫣